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SERVIDORES MUNICIPAIS DE CHftPAOÃO 00 SUL - MS

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR N° 296

Aos dez (10) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), reuniram-se 
na sala de reuniões da sede do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de 
Chapadão do Sul - MS (IPMCS), sito a Avenida Seis n^ 1211, no Centro de Chapadão do Sul - 
Estado de Mato Grosso do Sul, os membros do Conselho Curador, nomeados pelo Decreto 
Municipal ns 3.455, de 02 de março de 2021, para a reunião ordinária; Agnes Marli Maier 
Scheer Miler, Laurentina Lurdes Bacca Agnes, Maurício Bulhões, Mareio dos Santos Veiga, 
Paulo Pereira Borges Filho, Rodrigo de Moraes Gamba e Wanderlei Vaz da Costa Júnior. A 
conselheira Jaequeline Chagas Tomiazzi Belotti não pode comparecer à reunião. A reunião 
contou com a presença da Diretora Presidente do IPMCS, a Sra. Maristela Fraga Domingues, 
e, do Diretor Financeiro, Sr. Jairo de Freitas Cardoso. Dando início a reunião a Presidente do 
Conselho Curador, Sra. Agnes agradeceu a presença de todos e passou ao primeiro item em 
pauta, a abertura de procedimento licitatório para a contratação de empresa especializada 
em "prestação de serviço especializados de Consultoria e Assessoria Previdenciária, para as 
áreas administrativa, financeira, previdenciária e jurídica", haja visto o encerramento da 
Contratação Pública ne 003/2017, de 22 de junho de 2017, com a empresa Aconprev. Após 
deliberação o Conselho Curador acordou por maioria em proceder a realização de pregão 
presencial, com ampla concorrência para a contratação da empresa de consultoria. Fica 
registrado que as conselheiras Agnes e Laurentina são favoráveis a realização de processo 
licitatório do tipo inexigibilidade com a empresa Aconprev Consultoria. Prosseguindo a 
reunião a Sra. Maristela, Diretora Presidente do IPMCS, solicitou a autorização do Conselho 
Curador para a aquisição de uma geladeira duplex, uma impressora colorida do tipo tanque 
de tinta e a contratação de uma empresa de segurança patrimonial com o fornecimento de 
equipamentos de monitoramento. O Conselho Curador deliberou e concordou por maioria 
absoluta em autorização a aquisição da geladeira duplex, da impressora de tinta colorida e da 
contratação de empresa especializada em monitoramento patrimonial 24 horas. Posterior a 
Sra. Maristela mencionou a necessidade de ampliarmos a edificação da sede do IPMCS, para 
aumentar o tamanho do arquivo e da cozinha. Após deliberação, o Conselho Curador 
concordou por maioria absoluta em autorização a contratação de um profissional (arquiteto 
ou engenheiro) para realizar a elaboração do projeto da ampliação da sede do IPMCS. Na 
sequência o Sr. Jairo, Diretor Financeiro, informou que procedeu a aquisição dos títulos 
públicos conforme deliberado pelo Conselho Curador na Ata anterior, tendo adquirido em 
15/05/2022 o montante de R$ 4.999.112,29 em títulos públicos, estando estes sob a custódia 
do Banco do Brasil S.A., que até o final do mês de maio os títulos se valorizaram em R$ 

10.417,15. O Sr. Jairo solicitou a autorização do Conselho para proceder a contratação de 
empresa para realizar o estudo de ALM (Asset Liability Management), afim de apurar a melhor 

alocação dos investimentos dos recursos previdenciários do IPMCS, com base nos ativos e 
passivos existentes, concluindo quais os melhores segmentos de aplicações a serem 
realizados, assim como quanto a mais pode ser aportado em títulos públicos. O Conselho

W
O
O
o
üo:<

I
Uja:
LUo.
CO
LU
O
X
-j
3cn
g
o
cc
3<
CCg
z
3

COoo
<a

cc
UJoz<
CO
UJzo<
<
üo<ca
CO
UJo
X
3

<
Z
I-

ac
3

<
CQ
2<
O
CO
UJ

á
LU
O

□
UI
cc

un
cc
03<
Q
Li.
Qcr
03

lÒ

03<

CO
t::c

£

CD 3

X o:
=! LU -g
LL =d ^
CO 2 a
LU X i
CD LU 1 
0^ LU <i: 
O X « 
CO O í 
<< CO c
2 üí
cc < ^ 
UJ 2 -C_ o: 

—J .£ 
—1 S «3 S « 
< ^ V.
CL CO 
.. UJ
TO fr\ "C 
O y (t 
W < *C
<U <Ç
O. < >
h- Ç2 o:

8. > I
O CO •= 
TO y >
= 5 TO 
W < TO 
< CO 0.








